
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Satuan Pend1dikan UPT SPF SD NEGERI 104234 MEDAN

SENEMBAI 
Kelas Semester IV/2 
Tema 6 Cita-Citaku 
Sub Tema Aku dan Cita-Citaku 

Pembelajaran 
Alokasi Waktu Ix 10 Menit

A Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan tanya jawab, diharapkan siswa dapat 
1. Menjelaskan pengertian cita-cita 

2. Memberikan 3 contoh cita-cita 

B Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 
Guru memberikan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
Doa bersama dipimpin oleh salah seorang siswa ( Relegius ) 
Menyanyi bersama dipimpin oleh salah seorang siswa, lagu wajib "Padamu

Negeri" (Nasionalis).
Guru melakukan apersepsi dengan mengaitkan pembelajaran sebelumnya dan 
pembelajaran yang akan dipelajari. 

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
Kegiatan Inti 

Ayo Mengamati 
Siswa mengamati beberapa gambar yang disajikan guru, secara bergantian 
beberapa orang siswa memberi tanggapan tentang gambar tersebut. Melalui
bimbingan guru, siswa menjelaskan pengertian cita-cita dan contoh cita-cita 
sesuai profesinya 

Ayo Menanya
Guru memberi umpan balik kepada siswa dengan memberikan beberapa pertanyaan 
tentang 
1. Apakah kamu tahu apa yang dimaksud dengan cita-cita ? 
2. Mengapa kamu harus memiliki cita-cita? 
3. Bagaimana usaha kamu agar cita-citamu tercapai ? 
4. Apakah saja contoh dari cita-cita dari seorang anak?
Siswa dan guru melakukan tanya jawab terhadap pertanyaan yang disajikan guru.Siswa mendapat kesempatan bertanya hal-hal yang belum dipahami. Melalui 
bimbingan guru siswa memberikan contoh-contoh profesi pekerjaan dalam setiap cita-cita 

Kegiatan Penutup.
Ayo Merefleksi 
Guru memberikan penguatan dan simpulan pembelajaran dengan menyebutkan . 

Pengertian Cita-cita adalah suatu impian dan harapan seseorang 



ipava untuk mencapai cita-cita adalah belajar dengan tekun 

Cuni mengakhin pembelajaran dengan membaca doa dan salam

Penlaan

Penlaan sikap dilakukan saat siswa meng1kuti pembelajaran 
No Nama Mengerjakan

tugas dengan
tepat 

Menjaga
Kelas Tetap
Kondusif

Tertib 
Skor 

Mengikuti
pembelajaran

dst 

Keterangan
Skor maksimal 4 
Jumlah Skor keseluruhan 12 

Penilaian Pengetahuan
Bentuk Penilaian Tertulis dengan soal uraian 
1. Jelaskan pengertian cita-cita menurut yang kamu ketahui!
2. Berikan 3 contoh cita-cita yang kamu ketahui!
Jumlah skor maksimal tiap soal 

Jumlah skor maksimal keseluruhan 10 

Penilaian Keterampilan dilakukan saat siswa bertanya dan menjawab pertanyaan 
ketika proses pembelajaran berlangsung 

Skor Menjawab
pertanyaan 

dengan
baik dan 
benar

Bertanya dengan
kalimat yang tepat 

No. Nama 

2 
dst 

Keterangan:
Skor maksimal 

Jumlah Skor keseluruhan 8 

Deli Serdang, 14 April 2021 

Guru Kelas 4A Mengeatyala Sekolah
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